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ATA DA 13° REUNIÃO DA COMISSÃO LOCAL DE ACOMPANHAMENTO E

CONTROLE SOCIAL DO PROUNI - FAI

Aos 06 dias do mês de outubro de 2016, às 15h30min, na sala 10A, nas dependências da FAI

- Faculdades, teve início a reunião da Comissão Local do Prouni. A reunião teve a tolerância

de 10 minutos de atraso, tendo como pauta os seguintes assuntos: 1. Composição da comissão

2. Forma como os representantes e suplentes foram eleitos. 3. Mandato da comissão. 4. Da

atividade voluntária exercida pela comissão. 5. Competências da comissão. Iniciou-se a

reunião entregando aos presentes as Portarias 1.132 e 1.133, de 02 de dezembro de 2009.

Apresentou-se a composição da comissão, que ficou instituída pelos seguintes membros:

Cládis Ternus (representante titular da IES), Ivânea Clari Back Rohden (representante

suplente da IES); Marciano Balbinot (representante titular do corpo docente na IES), Jackson

Ilha (suplente do corpo docente); Pedro Hemique Manske (representante titular do corpo

discente), Cristiano Buerhmann (suplente do corpo discente); Kátia Mara Ertel Engel

(representante titular da sociedade civil) e Máira Elisa Schmitt (suplente da sociedade civil).

Foi informado que foram publicados editais para eleição dos membros da sociedade civil e

representantes do corpo discente, sendo que os representantes do corpo docente foram eleitos

mediante votação em reunião onde estavam presentes os professores em regime de dedicação

mínima de 20 (vinte) horas semanais. Foi salientado que o mandato será de dois anos e que os

membros das Comissões Locais exercem função não remunerada, sendo considerada

atividade de relevante interesse social. Em seguida, foram explicadas as competências da

comissão local, que são: exercer o acompanhamento, averiguação e fiscalização da

implementação do PROUNI nas Instituições de Ensino Superior participante do Programa;

interagir com a comunidade acadêmica e com as organizações da sociedade civil, recebendo

reclamações, denúncias, críticas e sugestões para apresentação, se for o caso, à Comissão

, Nacional de Acompanhamento e Controle Social do PROUNI - CONAP; emitir, a cada

processo seletivo, relatório de acompanhamento do PRO UNI; e fornecer informações do

i PRO UNI à CONAP. Definiu-se que a próxima reunião será realizada, provavelmente, no mês

D-de abril de 2017 com apresentação do Processo Seletivo referente ao primeiro semestre de

2017 e elaboração do Relatório Circunstanciado. Caso necessário, será convocada reunião

extraordinária. Por fim, esclareceu-se que, nesta primeira reunião foram convidados osC,Ô):0" lff} representantes titulares e os suplentes da comissão eleita, no en"tanto,
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serão chamados apenas os titulares e, se algum não puder comparecer o suplente deverá

representá-lo. Nada mais havendo a tratar, eu Raquel Brolesi, lavrei esta ata que segue

assinada por todos os presentes. Itapiranga, 06 de outubro de 2016.
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